

---

## **В Зеленогорске задержаны подозреваемые в причинении смертельных травм двоим мужчинам**

Рыбинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту обнаружения двоих местных жителей 46-ти и 47-ми лет в общественном месте по улице Ленина города Зеленогорска с травмами в области головы криминального характера, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе осмотра места происшествия установлено, что один из мужчин скончался на месте происшествия, второй был доставлен в больницу, где скончался через два часа, не приходя в сознание.

В результате неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержаны двое жителей Зеленогорска 17-ти и 19-ти лет.

В ближайшее время фигуранты будут допрошены об обстоятельствах совершенного им преступления.

Следователями выполняются неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1855073>